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ВСТУП 

 

 

Основною проблемою нашого часу можна вважати забезпечення 

життєдіяльності населення в техногенно безпечному та екологічно чистому 

світі. Дане положення у різних варіаціях наведене в міжнародному та 

національному законодавстві, як право на безпечне, сприятливе середовище, 

проте дотримання його набагато важче, ніж порушення. 

Зростаюча антропогенна діяльність в умовах екологічної кризи 

обумовлює постійну присутність в навколишньому середовищі умов і 

факторів, що створюють небезпеку важливим інтересам не тільки особи, але і 

суспільства, держави. Як відомо, екологічна безпека – стан захищеності 

життєво важливих інтересів в процесі взаємодії суспільства і природи.  

Джерелом екологічної небезпеки є забруднене самою людиною 

довкілля. Забезпечення національної безпеки в екологічній сфері стає 

актуальним напрямком діяльності як держави, так і громадськості. 

Проблеми забезпечення екологічної безпеки в країні можуть бути 

вирішені спільними зусиллями спеціально уповноважених органів в галузі 

природокористування і охорони довкілля, представників виконавчих органів, 

громадських організацій і населення взагалі. Тільки від нас залежить стан 

природи. Але цю істину розуміють не всі, що пов’язано зі вкрай низьким 

рівнем  екологічного світобачення, формування якого має стати пріоритетним 

напрямком діяльності громадських природоохоронних формувань. 

Перед екологічно свідомою громадськістю стоїть завдання так вплинути 

на нову українську владу, щоб у майбутньому будь-які рішення, втілення яких 

може завдати шкоду довкіллю, приймалися з урахуванням не лише екологічної 

чи політичної доцільності, але й екологічної прийнятності та законності.  

Екологічні права громадян відображають в основному сферу 

організаційних відносин, в яких можуть брати участь громадяни з метою 

реалізації своєї соціальної активності в громадському екологічному русі. Під 
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час опрацювання законодавства було виявлено, що екологічні права громадян 

і об’єднань багато в чому співпадають. Це підтверджує думку про те, що 

право  на безпечне навколишнє середовище інтегрує в собі індивідуальні і 

колективні права людини, оскільки носіями соціальної активності в галузі 

охорони довкілля є громадяни. Інтерес кожного з них окремо і всіх разом до 

екологічного благополуччя є очевидним. 

Громадяни можуть вирішувати екологічні проблеми в індивідуальному 

порядку, але вважається, що передумовою успіху громадськості є чітка 

організація і співпраця. Об’єднання в  громадські екологічні організації 

відкриває перед громадянами більш широкі можливості для реалізації своїх 

екологічних прав і впливу на екологічну політику держави. 

Екологічна проблематика вже давно почала з’являтися в пресі, 

розвивається досить швидко і спричиняє появу нових видань екологічного 

спрямування, в тому числі і юридичних. Нині в суспільстві обговорюється 

низка проблем, пов’язаних із наслідками Чорнобильської катастрофи, 

розвитком альтернативних видів енергетики, обговорюються екологічні права, 

особливо право на громадську експертизу і контроль. Також велика увага 

приділяється екологічно-правовій культурі, свідомості, екологічному 

світобаченню. 

Сучасні екологи дійшли висновку, що сприяння у створенні 

інформаційної інфраструктури для споживачів екологічної інформації є 

пріоритетною проблемою розвитку екологічної спільноти. Засоби масової 

інформації повинні подолати голод, висвітлюючи проблеми екології більш 

виразно і правдиво. 

Об’єкт дослідження – громадські організації екологічного 

спрямування. 

Предмет дослідження – діяльність громадських екологічних 

організацій. 

Метою дипломної роботи є висвітлення ролі громадських 

природоохоронних об’єднань в галузі охорони довкілля, зокрема в 
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м. Кам’янці-Подільському. 

Завданнями дипломної роботи є: 

1) визначити нормативно-правову базу, якою керується у діяльності 

громадська екологічна організація; 

2) окреслити основні цілі та завдання громадських 

природоохоронних формувань; 

3) ознайомитися з діяльністю громадських організацій в місті 

Кам’янець-Подільський; 

4) встановити конкретні заходи і проекти громадських організацій 

міста, а також виявити наслідки їхньої роботи. 

Методи дослідження: метод системного підходу, методи аналізу, 

синтезу, порівняння, деталізації та інші. 

Структура роботи: дипломна робота викладена на 74 сторінках 

машинописного тексту та складається зі вступу, чотирьох розділів, висновків, 

списку використаних джерел, який містить 43 найменувань. 
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ВИСНОВКИ 

 

 

Наявність громадських об’єднань в державі свідчить про існування 

демократії в ній, демократичного суспільства. Громадяни можуть вести 

активну співпрацю з державними органами, впливати на їх рішення, особливо 

якщо це стосується їх подальшого життя.  

Вимога підтримання сприятливого довкілля в систему прав людини 

підкреслює, що подальший розвиток людства можливий тільки при 

подальшій увазі до проблеми прав людини і охорони довкілля. Реалізація 

прав людини неможлива без сприятливого, безпечного і здорового довкілля 

для перебування в ньому людини. 

Загальною метою вдосконалення екологічної діяльності громадських 

організацій м. Кам’янця-Подільського повинно стати посилення, укріплення 

та розширення регіонального, національного та міжнародного 

співробітництва і процвітання організацій, діяльність яких пов’язана з 

охороною навколишнього природного середовища для гарантування 

екологічно безпечного природного середовища, впровадження екологічно 

збалансованої системи природокористування та збереження природних 

екосистем. 

Основними операційними цілями консолідації діяльності екологічних 

організацй повинні стати: 

 розвиток ефективної системи інститутів координації, 

консолідації та управління; 

 вдосконалення системи інтегрованого екологічного 

співробітництва цільових груп; 

 підвищення рівня суспільної екологічної свідомості, обізнаності 

та екологічної культури. 

За результатами опрацювання наявних офіційно доступних джерел, 

визначено основні організації міста, які прямо та опосередковано займаються 
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питаннями охорони навколишнього природного середовища. До них 

належать: 

1) Товариство Подільських природодослідників та природолюбів; 

2) Молодіжна громадська організація туристично-екологічна 

асоціація «Магнолія»; 

3) Кам’янець-Подільська міська молодіжна громадська організація 

«Зелені Товтри»; 

4) Громадська організація «Центр ресурсоефективного та чистого 

виробництва»; 

5) Благодійна організація «Надія»; 

6) Громадська організація «Чисті схили»; 

З них 2 (дві) громадські організації (Молодіжна громадська організація 

туристично-екологічна асоціація «Магнолія» та Кам’янець-Подільська 

міська молодіжна громадська організація «Зелені Товтри») на сьогоднішній 

момент припинили свою офіційну діяльність або не мають даних про їхню 

діяльність у відкритому доступі. 

Такі громадські організації як Товариство Подільських 

природодослідників та природолюбів і Благодійна організація «Надія» маюсь 

офіційний статус «не перебувають в процесі припинення», що свідчить про 

їх активну діяльність екологічного спрямування. 

Громадські організації «Центр ресурсоефективного та чистого 

виробництва» та «Чисті схили» легалізовані шляхом повідомлення, тобто без 

створення юридичної особи, але постійно інформують про свою діяльність в 

соціальній мережі Facebook та в інших інтернет-ресурсах. 

Очікувані результати реалізації операційних цілей щодо посилення 

співпраці та консолідації зусиль в сфері діяльності екологічних установ: 

– підвищення рівня екологічної свідомості та обізнаності громадян; 

– формування та налагодження діяльності Регіонального центру 

екологічних досліджень як головної регіональної координаційної організації; 

– вдосконалення системи контролю за екологічним вектором 
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розвитком регіону та співробітництва у сфері охорони навколишнього 

природного середовища; 

– достовірна, структурована інформаційна база та розгалужена 

мережа інформування та комунікації у сфері екологічного співробітництва; 

– посилення місцевого, регіонального, національного та 

міжнародного партнерства у сфері охорони навколишнього природного 

середовища як дійового засобу зміцнення міждержавних відносин та 

вирішення регіональних проблем; 

– опрацювання нових форм співпраці та імплементація спільних 

екологічних дослідних та моніторингових починань; 

– розробка комплексних правових, організаційних, економічних та 

інших механізмів розвитку екологічного співробітництва; 

– зменшення рівня розпорошеності та диференціації економічного 

розвитку екологічних організацій; досягнення продуктивної зайнятості 

населення, стабілізації та поліпшення кількості «зелених» робочих місць; 

– залучення інвестицій для реалізації спільних екологічних проектів. 

Управління, координація, співробітництво та взаємоузгоджена сумісна 

розробка і реалізація цілей екологічних організацій є ключовим фактором їх 

стабільності, послідовності та, зрештою, ефективності екологічної діяльності 

м. Камянця-Подільського. 
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